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5. évfolyam — Javitasi atmutato

1. Andi ¢és Bandi ugyanakkora tavolsagra laknak az iskolatol. Egy nap megbeszélik, hogy
7 ora 45 perckor talalkoznak az iskolaban. Aznap egyidében indulnak el az iskolaba. Andi egy
kilométert 15 perc, Bandi pedig 12 perc alatt tesz meg. Mekkora tavolsagra van az iskola, ha Bandi
7 ora 38 perckor, Andi pedig 7 6ra 53 perckor érkezik meg az iskolaba?

Megoldas:
e 15 perc- 12 perc = 3 perc 2 pont
e Minden km utan 3 perc a kiilonbség koztiik 2 pont
e 7 6ra 53 perc — 7 ora 38 perc 1 pont
e =15perc 1 pont
e aziskolaba 15 perc kiilonbséggel érkeznek 1 pont
e 15:3=5 2 pont
e 5 km-re van az iskola 1 pont

10 pont

2. Egy sarkanyosztalyban kétfejli és hétfejli sarkanyok vannak. Az osztalyfonok (aki egyfejli sarkany)
egy oran Osszesen 19 sarkanyfejet 1at. Hany sarkany van a tanteremben?

Megoldas:
o x kétfeju és y hétfejii sarkany van 1 pont
o 2x+7y=19 2 pont
e yparatlan és y <3 2 pont
o y=1 1 pont
o 2x=12 1 pont
e X=6 1 pont
o X+y+1=6+1+1= 1 pont
e 8 sarkany van a tanteremben 1 pont
Ha az osztalyfonék kimarad a szamitdasbol, csak 9 pontot kaphat. 10 pont

3. Egy osztalyban 8 gyereknek van matematikabol 6tdse, 6tnek sikeriilt matematikabol és fizikabdl is
Otost kapnia. Az olyan tanulok szdma, akiknek a két targy koziil legalabb az egyikbdl 6tdse volt 14.
Hany tanulonak van 6tose fizikabol?

N [ F ]
Megoldas:
e Halmazabraval szemléltetve 1 pont
e M = { matematikabdl jelese van} 1 pont
o F = {fizikabdl jelese van} 1 pont
o (Csak matematikabol van jelese: 8 —5=3 2 pont
e A halmazabra helyes kitoltése 3 pont
e 6+ 5=11 tanuloénak van fizikabdl jelese. 2 pont

10 pont

A feladatsort készitette: Dr. Rozgonyi Tibor
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4. Kinganak nem tobb mint 45 egyforma szines négyzetlapja van. Hany négyzetlapja lehet, ha
mindegyiket felhasznalva éppen harom kiilonb6z6 négyzetet tudott beldliik kirakni?

Megoldas:

o 14=1+4+9 1 pont
o 21=1+4+16 1 pont
e 30=1+4+25 1 pont
e 41=1+4+36 1 pont
e 26=1+9+16 1 pont
e 35=1+9+25 1 pont
o 42=1+16+25 1 pont
e 29=4+9+16 1 pont
o 45=4+16+25 1 pont
e 38=4+9+25 1 pont

10 pont

5. A matematika szertdrban 5 dobozban vannak golydk, vegyesen pirosak és fehérek. Az egyes
dobozokban 1év6 golydk szama 39, 42, 43, 45, 49. A tanarnd bevisz egy dobozt az orara, igy a
szertarban maradt dobozokban hatszor annyi piros goly6 van, mint fehér. Hany piros és hany fehér
golyo van a szertarban maradt dobozokban?

Megoldas:
e Mivel a szertarban maradt dobozokban hatszor annyi piros golyd maradt,

mint fehér, igy az ott 1év6 golydk szama oszthato 7-tel. 2 pont

o 39+42+43+45+49=218 2 pont
e 218-43=175 2 pont
o 175:7=25 2 pont
e 25-6=150 1 pont
e 150 piros és 25 fehér goly6 van a szertarban maradt dobozokban. 1 pont
10 pont

A feladatsort készitette: Dr. Rozgonyi Tibor



